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	ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

	INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA 

No. IA-012NCA001-E238-2018
	INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ

SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES

	ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO DE LABORATORIO DE LA UNIDAD PERIFÉRICA INC-UNAM 2018



En la Ciudad de México, siendo las DIEZ HORAS, DEL DÍA VEINTIUNO DE MARZO DE DOS MIL DIECIOCHO, en el Departamento de Adquisiciones Médicas y Hospitalarias del Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez, ubicado en Juan Badiano No. 1, Colonia Sección XVI, Delegación Tlalpan, C.P. 14080; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria de la invitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, así como en la Sección III, numeral 3.2 de la Convocatoria.
Este acto fue presidido por el C. José Antonio Yllescas Fernández, servidor público designado por la Convocante el Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez, quien al inicio de esta junta comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria a los licitantes que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta invitación, a través de Compranet, y se hayan presentado con 24 horas de anticipación a este evento.
La Convocante hace del conocimiento a los licitantes que los servidores públicos que participan en el presente procedimiento de contratación están obligados a observar el ACUERDO por el que se expide el Protocolo de Actuación en Materia de Contrataciones Públicas, Otorgamiento y Prorroga de Licencias, Permisos, Autorizaciones y Concesiones, así como el ACUERDO  por el que se modifica el diverso que expide el Protocolo de Actuación en Materia de Contrataciones Públicas, Otorgamiento y Prorroga de Licencias, Permisos, Autorizaciones y Concesiones, publicados en el Diario Oficial de la Federación el 20 de agosto del 2015 y 19 de febrero del 2016, respectivamente. Dicho protocolo se encuentra para consulta en el portal de la Ventanilla Única Nacional (gob.mx), a través de la liga www.gob.mx/sfp.
El acto fue asistido por el representante del Área Técnica, el Departamento de Fisiología, a través del Dr. Felipe Masso, quien solventó las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante, el C. José Antonio Yllescas Fernández Jefe del Departamento de Adquisiciones Médicas y Hospitalarias, quién solventó las preguntas de carácter administrativo, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta.
Acto seguido, el servidor público que preside el acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, a través del portal de Compranet, de los siguientes licitantes:

	No.
	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL
	No. De PREGUNTAS
	No. De HOJAS

	1
	BECOMAR DE MÉXICO, S. DE R.L. DE C.V.
	6
	1

	2
	SANTRE INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.
	4
	2
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0 29 del presente se envi6 a los responsables de unidades compradoras el oficio UPCP/308/0116/2016, en donde se informa que se encuentra a su disposicion el M6dulo para la integracion y consulta del historial en materia de





Así mismo es importante destacar los siguientes puntos:

a) Se hace constar que no hubo licitantes que presentaran Escrito de interés en participar, con preguntas recibidas fuera del tiempo señalado en el artículo 33 Bis de la Ley;
b) También se hace constar que no hubo licitantes que presentaran Escrito de interés en participar, sin presentar preguntas. 

c) Así mismo, se hace constar que no hubo licitantes que presenta preguntas en tiempo pero que no presentaran Escrito de interés en participar.
d) De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 de su Reglamento, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés de estar presente en el mismo.
La Convocante realiza la siguiente precisión a la Convocatoria:
1.- 

DICE:

Página 17

…

ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES: Se llevará a cabo el día 22 de marzo de 2018, en punto de las 10:00 horas.

DEBE DECIR:

Página 17

…

ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES: Se llevará a cabo el día 26 de marzo de 2018, en punto de las 10:00 horas.

2.- De acuerdo al listado de componentes y al plano la Convocante aclara lo siguiente

DICE:

Solicita un gabinete alto de guardado con clave M-09
DEBE DECIR:

Una vitrina a piso con clave M-07
Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como las respuestas otorgadas por la Convocante, como se indica a continuación:
	LICITANTE:
	BECOMAR DE MÉXICO, S. DE R.L. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1. Sección VIII,

8.1 Presentación de la propuesta económica

En este punto solicitan descripción técnica completa, solicitamos se pueda colocar una descripción breve de la partida.
	SE ACEPTA SU PROPUESTA

	2
	2. Solicitan que los gabinetes sean fabricados en lámina galvanizada y banderizada calibre 18, ofertamos la fabricación en lámina galvanizada calibre 20? ¿Se acepta?
	SI SE ACEPTA, PODRAN SER CALIBRE 20

	3
	3. ¿Las conexiones de gases, agua, drenaje y corriente eléctrica corren por cuenta del Instituto o se deberán realizar por el licitante ganador? Favor de aclarar.
	NINGUNA PARTIDA DE ESTE MOBILIARIO REQUIERE SALIDAS ELÉCTRICAS, GAS, Ó AGUA

	4
	4. Anexo Técnico, Clave M-07. Solicitan vitrina de piso. Favor de aclarar si los vidrios son de cristal templado o normal de 5 mm de espesor. 
	DEBERÁN SER DE CRISTAL TEMPLADO SEGÚN ESPECIFICACIÓN

	5
	5. Solicitan bisagra metálica con acabado anticorrosivo, ofertamos bisagra de 5 eslabones, con apertura de 180° fabricada en acero inoxidable. ¿Se acepta?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA

	6
	6. Para esta licitación, solicitamos se otorgue un anticipo del 50% ¿Se acepta?
	NO SE ACEPTA, SE INFORMA QUE NO SE OTORGARÁN ANTICIPOS


	LICITANTE:
	SANTRE INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	De acuerdo al punto 3.2 en el calendario de actividades, aparece como ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES  con fecha de 26 de Marzo de 2018 y en la página 17 en el apartado ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES lo plantea para el 22 de marzo del Presente.

¿Cuál sería la fecha real para este acto?
	SOLICITUD ACLARADA CON LA PRESICIÓN NÚMERO 1, REALIZADA POR LA CONVOCANTE EN LA PRESENTE ACTA.

	2
	En relación con la longitud que se expresa en los planos para el largo de las piezas que componen las cubiertas de las mesas a muro en los laboratorios 2, 4 y 6. Hacemos mención de que la longitud de la hoja de lámina de acero inoxidable comercial no alcanza para fabricar las piezas de las cubiertas con las medidas indicadas en el plano por lo que preguntamos

¿La convocante acepta que se ajuste el despiece de las cubiertas a la medida comercial de la lámina de acero inoxidable, manteniendo la longitud exacta que cada cubierta de mesa muestra en plano?
	LAS DIMENSIONES DE LAS CUBIERTAS SE PUEDEN MODIFICAR, SIEMPRE Y CUANDO:

1. COINCIDA LA CUBIERTA CON LA TERMINACION DE UN GABINETE,

2. NO DEBERÁ HABER MÁS DE DOS CUBIERTAS. EN EL DESARROLLO DEL MUEBLE.

	3
	De acuerdo al ANEXO A Anexo técnico, en la lista de conceptos.

En listado de componentes del laboratorio 1 solicitan una vitrina a piso con clave M-07 y un gabinete alto de guardado con clave M-17, sin embargo,en el plano únicamente aparece la vitrina a piso clave M07. 

De modo similar en el listado de componentes del laboratorio 5 se solicita dos vitrinas a piso con clave M-07 y 2 gabinete alto de guardado claveM-17, sin embargo,en el plano únicamente aparece 2 gabinetes de guardado alto clave M-17.

¿Cuál es el número de piezas de M-07 y M-17 que se deben considerar para elaborar las propuestas de convocatoria ?, ¿los que aparecen en la lista de componentes olos que aparecen en planos.
	EL NUMERO DE PIEZAS SOLICITADO DE M07 PARA EL LABORATORIO 1 (LABORATORIO 2) ES DE 1. EL NÚMERO DE PIEZAS SOLICITADO DE M17 PARA EL LABORATORIO 5 ES DE 2. CONFORME A LOS QUE APARECEN INDICADOS EN LOS PLANOS, QUE SON LOS NÚMEROS CORRECTOS.

	4
	En relación con la configuración y estructura de las mesas antivibratorias incluidas en todos los laboratorios no es suficientemente clara la información que se proporciona.

¿La convocantepuede proveer el dibujo isométrico de este mueble para poder proponerlo correctamente?
	LA FUNCIONALIDAD DE ESTA MESA ES SIMILAR A LA DE UN GABINETE ESQUINERO, SOLO QUE EN LA MESA ANTIVIBRATORIA DEBERA CONTEMPLARCE UNA TAPA CIEGA AL FRENTE  DE MODO QUE EN EL INTERIOR O BAJO CUBIERTA SE ENCUENTRE LA ESTRUCTURA QUE CONFORMARA LA MESA ANTIVIBRATORIA.


Con fundamento en el artículo 46 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, y una vez que la Convocante dio respuesta a las solicitudes presentadas en tiempo y forma, se da oportunidad a los licitantes para que formulen las preguntas que consideren necesarias con relación a las respuestas remitidas.

Por lo tanto, se informa a los licitantes que cuentan con un plazo de SEIS HORAS (hasta las 16:10 horas), del día veintiuno de marzo de dos mil dieciocho, para que formulen y envíen sus repreguntas a través del portal de Compranet. 

En ese contexto, las preguntas recibidas con relación a las respuestas emitidas por la convocante que lleguen después de la hora establecida en el párrafo anterior, no se les dará respuesta por resultar extemporáneas.

Esta Acta consta de 6 hojas de acta, y 5 hojas adjuntas a la misma por un solo lado de sus caras, correspondientes a las de preguntas entregadas en tiempo y forma por los licitantes, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.
POR EL INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ
	NOMBRE
	ÁREA
	FIRMA

	C. JOSE ANTONIO YLLESCAS FERNÁNDEZ
	DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES MEDICAS Y HOSPITALARIAS
	

	DR. FELIPE MASSO
	DEPARTAMENTO DE FISIOLOGÍA
	

	C. MARÍA DEL CARMÉN ESPINOSA ROBLES
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS JURÍDICOS
	


POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL
	NOMBRE
	FIRMA

	C.P. MARTINA DEL CARMEN ZEPEDA
	


---------------------------------------------- FIN DEL ACTA  ----------------------------------------
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